

国产片 11月大银幕佳作抢先看

不约而同讲述小人物的故事

11月,除了两部令人期待的好莱坞大片,国产片也看点颇多,类型十分丰富,喜剧、犯罪、小清新片都有。其中由宁浩监制、申奥执导的现实题材影片《受益人》相当受关注,毕竟在2018年,由宁浩、徐峥共同监制的《我不是药神》带来的热烈反响仍令人记忆犹新。此次柳岩、大鹏再次合作的《受益人》呈现如何,已有不少观众表示翘首以待了。

■新快报记者 聂青

现实题材的最终结果就是映照生活

《受益人》

导演:申奥

主演:大鹏、柳岩、张子贤

上映日期:11月8日

对于大部分观众来说,大鹏、柳岩已经是非常熟悉的面孔了,不变的配方搭配全新的题材与创意,会呈现的效果倒是令人好奇不已。影片将现代社会中我们经常遇到的、也略带新鲜感的职业融入了进来,比如网红主播、保险经纪、代驾司机等等。

《受益人》是宁浩领衔的“坏猴子72变电影计划”推出的又一现实题材的作品,代驾司机吴海与好友钟振江密谋欺骗网络女主播岳淼淼,策划了一场啼笑皆非、别有用心婚姻骗局。

影片表面上嬉笑怒骂,实际上饱含温情。聚焦底层群体的生活,大鹏饰演的吴海和柳岩饰演的岳淼淼,他们生活在困境中,即



使被生活打到鼻青脸肿依然保持乐观,纵使生活不易,依然拼尽全力。而两位主演的角色设定也不同于以往,不再是经济适用男追女神的关系。在“宁式”喜剧的风格下,演绎了普通人之间“被爱”与“被骗”的现实谜题。在插曲《不得了》的MV中,可以看见两人碰撞出的别样火花,柳岩放飞自我的魔性舞蹈,兼具性感和可爱,和

大鹏一起“土味蹦迪”,爆笑演绎魔性舞曲。

影片近日开放了一波点映,口碑还不错,有人表示“看到了同为普通人的自己”,也有人感触到“生活就是从一个个深渊到另一个深渊”,当然也有人称赞柳岩令人惊喜。不管怎样,现实题材的最终结果不就是映照生活吗?这一点,至少影片做到了。

犯罪片

这次看的是

4k技术修复的《海上钢琴师》

《海上钢琴师》

导演:吉赛贝·托纳多雷

主演:蒂姆·罗斯、比尔·努恩、梅兰尼·蒂埃里

上映日期:11月15日

经典

名片《海上钢琴师》能够在银幕上看到,和施瓦辛格、卡梅隆、汉密尔顿铁三角

再次合作一样,是难得的活久见的事情。钢琴大师“1900”那段技法绝妙的钢琴演绎,见到心仪姑娘时随手弹出的清新怡人的曲子,可以在大银幕上再次欣赏,想想就令人激动。

影片浪漫也令人暗生悲伤,海上出生的1900(蒂姆·罗斯饰)在陆地上却是个从未存在的人,没有亲人,没有户籍,也没有国籍,大海便是他的摇篮,而他也随着Virginian号往返靠泊各个码头,逐渐长大。无师自通的1900是一位钢琴天才,无意中弹出的动人旋律打动了游客,从此,1900展开了在海上弹奏钢琴的旅程,也吸引了愈来愈多慕名而来的旅客。始终未踏足陆地一步的1900,直到意外看到了船舱外清秀动人的女孩后,才终于有了下船的欲望。

必须感谢现代技术的进步,通过4k技术修复的《海上钢琴师》,不仅让影像和声音恢复了当年的样子,其色彩和细节上也还原度颇高。所以这张“欠的”电影票,感兴趣的影迷可以到时去影院还了。



清新片

将真相死磕到底的基层刑警

《追凶十九年》

导演:张猛

主演:王泷正、宋宁峰、黄璐

上映日期:11月22日

《追凶十九年》不久前入围了平遥国际影展“藏龙”单元。提起张猛,就不得不提剧情、表演俱佳的《钢的琴》。影片由王千源和秦海璐主演,张猛自编自导,在2011年入围第28届电影金鸡奖最佳导演奖、第48届台湾电影金马奖最佳导演奖。张猛从小对讲述老百姓自己的故事这类作品特别感兴趣,因此拍出来的《钢的琴》特别接地气,也让相当一部分观众感同身受。其中的温情、幽默,小人物的现实故事奠定了张猛的个人风格。

而今拍摄的《追凶十九年》,从目前放出的信息来看,会更灰暗一些。影片聚焦两位与真相死磕到底的基层刑警,围绕数宗侦破过程长达十九年的连环凶杀案件展开。自1999年起的数年内,一向安宁平静的弘州市先后发生多起针对年轻女性的强奸命案,受害者的皮肤均遭凶手割成奇异的血雏菊形状。负责侦破惊天连环凶杀案件的重任,则交到了警察刘一波和搭档何晨的肩上。而这场斗智斗勇的追凶之旅,一追就是十九年。本片的演员王泷正、宋宁峰、黄璐,听名字感觉陌生,看面孔便会无比熟悉,几位在诸如《白夜追凶》《盲山》《推拿》等电影中有过精彩表现。



“蠢匪”乔杉遇上“霸总”人质葛优

《两只老虎》

导演:李非

主演:葛优、乔杉

上映日期:11月29日

《两只老虎》的故事设定非常搞笑:“蠢匪”乔杉遇上“霸总”人质葛优,在荒诞绑架案的过程中,绑匪变马仔人质成老板,而在这令人啼笑皆非的绑架案之下体味的是真实的生活。

影片上映日期为11月29日。11月末尾,喜剧风格非常适合与贺岁档的衔接。而其中最令人关注的核心,应该就是葛大爷的表演了,可盐可甜的他穿得随意便是北京的哥,西装上身瞬间变身霸道总裁,葛大爷的演技确实令人倾服,没有做不到,只有想不到。

除了葛优,片中赵薇、范伟、闫妮、潘斌龙也有精彩演出,尤其是赵薇和闫妮,一个帅气,一个延续了佟掌柜的万种风情,两个对照起来,让影片别添一种意味。



喜剧片

一个拍得很美的治愈系故事

《天气之子》

导演:新海诚

主演:醍醐虎汰朗、森七菜

上映日期:11月1日

新海诚的作品国内观众应该都比较熟悉了,《你的名字》之后,其画风及使用的色调还引发了一波模仿热潮。故事非常日式小清新,以天气变化混乱的时代为背景,讲述被命运操控的少年与少女自己“选择”生存方式的故事:高中生森岛帆高离家出走前往东京,他将遇见拥有不可思议力量的少女天野阳菜——她通过祈祷便能令天气由阴变晴。

影片在东京上映后,评价两极分化,有观众表示剧情像是离家出走的小孩在胡闹,也有观众认为比上作有提升,人物也有血有肉。治愈系的故事,加上色调唯美的画面,去影院看看倒也不失为一次享受。

